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              Fjala hyrëse

                

                 Kuvendi Komunal i Gjilanit, që nga viti 2002 e ka hapur faqen zyrtare në internet. 

MAPL ka dizejnuar nje web faqe të re dhe kjo web faqe do të mbetet arkivë.                Më shumë...
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      	 	Jeta e natës në Gjilan
Qyteti I Gjilanit, megjithëse një komunitet i vogël, është shumë i njohur për jetën e saj të gjallë të natës. Të shpërndara rreth qytetit janë shumë kafene dhe klube nate që u ofrojnë vizitorëve dhe vendasve një shumicë opsionesh për të zgjedhur. Për ata që duan të përjetojnë një mbrëmje më emocionuese, sugjerojmë të vizitojnë një kazino në Gjilan. Ka vetëm disa lokale bixhozi, por ata ofrojnë zgjedhjen më të mirë të lojrave nga zhvilluesit më të vlerësuar në botë të lojrave. Nëse do të rrisësh shanset për të fituar, mund të lundrosh deri tek TheGameFan.com uebsajti dhe praktika e lojrave të kazinosë falas përpara, falë Kazinosë Së Lisit Të Argjendtë. Megjithatë, nëse, le të themi se nuk mund të gjesh llojin e veçantë të lojës që të pëlqen të luash në këtë faqe, mund të bësh gjithmonë një kërkim të shpejtë online dhe të shikosh për një tjetër që ofron tituj ekzaktë që je i interesuar të provosh. Më specifikisht, kjo faqe video poker në internet, për shembull, ju ka mbuluar nëse jeni veçanërisht të interesuar në këtë lloj loje me letra. Nëse ju preferoni një më të relaksuar në mbrëmje ngrënie në një restorant, apo emocion dhe mundësinë për të fituar të mëdha në një kazino, qyteti i Gjilanit ka gjithçka që ju nevojitet për një natë të paharrueshme jashtë.
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	Kuvendi i Komunës është organ vendimmarrës i komunës i cili ushtron funksionet e   pushtetit lokal të përcaktuara me rregullore dhe me statut. 

    Kuvendin e   komunës e përbejnë 41 këshilltarë.
	
      Administrata komunale është organ i Kuvendit të Komunës dhe zbaton vendimet e   kuvendit. Admnistrata  Komunale është përgjegjëse për të zbatuar të gjitha   detyrat ekzekutive që i janë përcaktuar me statut dhe akte tjera normative.

    

     
	Shërbimet e Komunës së Gjilanit ndaj qytetarëve janë të ndryshme dhe të shumta,   duke filluar nga rregullimi i dokumentacionit të gjendjes civile e deri tek   projektet kapitale.

    
	
      Komuna e Gjilanit përfshin një hapësirë prej 515 km² dhe përbëhet nga 63 vendbanime. Aktualisht Gjilanit llogaritet të ketë mbi 130   mijë banorë.
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    Kontakto Komunën
    
+381 280 320 781

    prej orës 08:00-16:00

    Më shumë...






      Të drejtat e rezervuara nga Kuvendi Komunal Gjilan; , disejnuar nga ATI-KOS
        
      

    








